

マイナスの引き算は、  
お給料と借金で考えよう！

$$(+2) - (+3) = (+2) + (-3) = (-1)$$

+ (給料) を、持っていかれる！

- (借金) が3あることに、、、

$$(-2) - (-3) = (-2) + (+3) = (+1)$$

- (借金) を、持っていつてくれる！

+ (給料) が3あることに！

引き算の「-」(引く)がある時は  
後ろの符号が【逆】になるんだ！



## 引き算の法則！

「- (引く)」の後ろの符号をチェンジ！

$$(+2) - (-3) = (+2) + (+3) = (+5)$$

チェンジ！

$$(+2) - (+3) = (+2) + (-3) = (-1)$$

チェンジ！

すぐ後ろの  
「+」「-」が  
逆になったぞ！



こんな場合も、、、

$$(+5) - (+2) + (+7) - (-3) - (-1) + (-4) =$$

$$(+5) - (+2) + (+7) - (-3) - (-1) + (-4) =$$

チェンジ！

チェンジ！

チェンジ！

$$(+5) + (-2) + (+7) + (+3) + (+1) + (-4) = +10$$